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Le méme résultat est obtenu en mettant le bouton 27 & 10" (25 cm),
Par le levier 40, lt'équerre d'arrét 44 est alors placde dans la po-
sition désirée, Si 1l'aiguille vient trop loin sur le disque, la lan~
guette "y" est courbde un peu dans la direction a)e
Si 1'aiguille ne vient pas suffisamment loin sur le disque,la languette
"y" doit 8tre coufbée un peu dans la direction b).
Or, lorsqu'un disque de 12" (30 cm) tombe, le bord du disque poussera
le palpeur 69 un peu plus loin vers le bas et en conséquence 1l'équerre
d'arrét 44 sera tournde plus loin (voir la fig.35).
Le nez "x" sur la plaque d'arrét 95 s'attrape maintenant & l'arridre
du nez dé 1l'équerre d'arrét 44, lorsque le bras de p.u. tourne vers
1'intérieur. Ainsi le bras de p.u., est arrété sur la dimension & poser
de 12" (30 cm). ~ -
En mettant le bouton 27 dans la position de 12", le méme résultat est
cbtenu,
Alors, le levier 40 pousse l'équerre d'arrét 44 dans la position de
12" (voir la fig.36).
Si 1t'aiguille est posée trop loin sur le disque, la languette "x" est
courbée un peu dans la direction a). En cas contraire, dans la direc-
tion b), (voir la fig.34).
Si les dimensions & poser des deux dizmétres de 10" et 12" sont dépla-
cées proportionnellement trop loin vers l'intérieur ou vers l'extérieur,
ceci indique un réglage inexact de l'entier ressort d'arrét 94 + plaque
d'arrét 95 par rapport & 1'étrier 91 (voir la fig.37).
Si avec les deux dimensions a poser l'aiguille vient trop loin sur le
disque le ressort d'arrdt 94, est tourné dans la direction b) aprés
avoir dévissé la vis 97.
En cas contraire, dans la direction a.

I1 peut arriver aussi, qu'en cas de descente d'un disque, le palpeur
69 ne déplace pas suffisamment loin 1'équerre d'arrdt 44.

Dans ce cas, la partie supérieure de l'équerre d‘arrét 44 doit &tre

recourbée un peu par rapport au cdté inférieur suivant la direction

de la fldche b) (voir la fig.38).

En cas contraire, suivre la direction a),

Un réglage inexact du ressort 49 peut donner lieu aussi & un posage
faux.

En recourbant la plaque 48, le ressort 49 peut &tre poussé dans la
direction désirde (voir la fig.239).

Aprés la descente d'un disque d'un diamétre déterminé, il est néces-
saire que 1l'équerre d'arrét 44 est placde 2 nouveau dans la position
"neutrale'.

Si par exemple un disque de 10" tombait aprés un disque de 12", sans
qu'il flt changé quelque chose au réglage de 1'équerre d'arrét, le
bras se poserzit hors du disque de 10" au diamétre pour disques de
12",

Pour éviter cela, la "vieille" position de 1l'équerre d'arrét 44 est
"annuléde" lorsque le bras de p.u. tourne vers l'extérieur.

Pour cela la came ronde "z" est prévue sur la plague d‘'arrét 95
(voir la £ig.40). :

Si le bras aprés la terminaison du disque de 10" mentionné est levé,
1'arrét se trouve devant la came d'arrét sur 1l'équerre d'arrét 44
(voir la fige40)s
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Or, si le ressort d'arrét + la plaque 95 est poussé vers 1l'intérieur
par le mécanisme, la came ronde "z" sur la plague d'arrét 95 repousse
1'équerre d'arrdt 44 dans la position neutrale (7).

I1 en est de méme pour 1l'enfoncement du bouton "Start" (voir la fig.
28).

Tous les organes pour le réglage automatique et non-automatique des
trois diametres doivent &tre ajustés de telle fagon que la pointe

de l'aiguille descend pour les disques de 12" (30 em) 2 294 % 2 mm
disques de 10" (25 cm) & 244 * 2 mm
disques de T"(17,5cm) & 169 + 2 mm

Pour pouvoir contrdler cela, il faut utiliser le disque d'essail
A9 867 44.0.

Le mécanisme d'arrét

A 1'équerre d'arrdt 40, a été fixé de fagon mobile le cliquet d'arrét
41, Ce cliquet est pressé contre la butée de 1l'équerre 40 par le
ressort de torsion 172 et reste donc staticnnaire en sens horizontel
(voir la fig.41).

En enfongant le bouton "stop", 1l'équerre 40 avec le cliquet d'arrét
est poussée vers l'avant (voir la Tiged2), ,

A 1'équerre 91 2 été fixée 1l'équerre d'arrét 93, Or, si le bras tourne
vers 1l'éxtérieur pendant le changement, donc en position levée de
1'équerre 91, 1l'équerre 93 mentionnde sautera sous le cliquet d'arrét
41,

Si le bras de p.u. veut de nouveau tourner vers l'intérieur maintenant,
ceci est empéché, parce que le cliquet d'arrét 41 retient 1l'équerre
d'arrét 930

Comme il a été expliqué déj2 antérieurement, ceci est possible par
la friction entre 1'équerre 91 et la plague de friction 101,

Si le bras descend, il vient sur la goupille de l'interrupteur de
réseau SK1 et les contacts dans l'interrupteur sont coupés.

Ainsi, le moteur est sans tension.

Le mécanisme de démarrage

En enfongant le bouton '"start", l'équerre 37 est déplacée vers l'avant
(voir la fig.43).

A cette équerre, le ressort de démarrage 38 a été fixé qui pousse
1'équerre du palpeur 144 de la position neutrale, Ainsi, comme il a
été décrit déja, le mécanisme de démarrage est mis en fonctionnement.

Lors de l'enfoncement du bouton "start", le ressort de démarrage 38
doit tourner 1l'équerre du palpeur 144 jusqu'z contre la butée de la
dent de commande 139.

Ce dernier ne doit toutefois pas &tre mll par cela.

A 1'équerre 23 aussi 1l'équerre 31 avec le triangle 32 a ét8 fixée.

Si le bouton "start" est enfoncé, le triangle 32 glisse dans le
commutateur SK1 et les cosses de contact sont tournées de telle fagon
qu'elles font contact.

Par 12 le moteur est mis sous tension et démarre.
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Dispositif d'arrét aprés la reproduction du dernier disque

Si le dernier disque tombe sur le plateau, aussi le presse-disques

75 descend. Alors le glisseur 78 dans le presse-disques fonctionne com-
me disque, puisque celuirci s'attrape & la came de la partie mobile

de la broche de changement. Si celui-ci tombe quand-méme, ceci indique
un faux ajustage du presse-disques 75 par rapport & l'axe 85, En dé-
vissant la vis 87, le presse-disques 75 peut &tre déplacé (voir la
flgo 44)0

Si le dernier disque est terminé, le changement de disques suit. Le
bras se léve et tourne vers llextérieur. Au moment ol le bras est

tout & fait en dehors, le changement des disques a lieu.

La came de la partie mobile de la broche de changement est tirée vers
1'intérieur,

Le glisseur dans le presse-disques n'a plus de point de repos mainte-
nant, et le presse-disques tombe donc en bas sur la butée sur la co-
lonne 68 (voir la figed5).

Au presse-disques 75, le crochet d'arrét 80 est fixé. Ce crochet
vient devant le bras de p.u. 54, lorsque le presse-disque repose sur
la colonne et empéche le mouvement vers l'intérieur de ce bras. Ceci
est aussi possible par la friction entre 1l'équerre 91 et la plague

de friction 101,

Si le bras de p.u. descend & nouveau, il arrive sur la goupille de 1l'in-
terrupteur SK1, en suite de quoi le moteur est débranché.

Interrupteur SK1 (voir la fig.46)

Les deux ressorts de contact 6 et 9 dans 1l'interrupteur sont construits
de telle fagon qu'ils ont un équilibre instable. Ces ressorts peuvent
courber vers l'un ou l'autre c0té, mais jamais rester dans la position
médiane., Si donc un ressort est poussé dans un sens déterminé, il reste
stationnaire aussi. Si le bras de p.u. repose sur la goupille 5 de
1l'interrupteur, les ressorts sont ajustés suivant a),

Si le bouton de démarrage est enfoncéd, le triangle 32 pousse en haut
le ressort de contact gauche 9, Ainsi, un contact est fait, en suite

de quoi, le moteur obtient de la tension. Lorsque le bouton de démar-
rage est relaché, le contact -se maintient aussi. Ceci parce que le
ressort reste dans l'autre équilibre (voir b).

Par le démarrage du moteur et la commande du ressort de démarrage 38
contre l'équerre du palpeur 144, le mécanisme de changement se met en
mouvement.

Maintenant, le bras de p.u. 54 est levé de la goupille de commande 5
et cette goupille 5 est poussée en haut par le ressort 13. En méme
temps, le point de fixation du ressort 6 se ldve (voir c¢). Par 13,le
point d'application du moment du ressort est donc déplacé, tandis que
1l'extrémité du ressort 6 reste au méme endroit. Si le point de fixa-
tion du ressort 6 a dépassé le point instable, le ressort saute vers
le bas par la butée contre la came supérieure et entraine en méme temps
le ressort 9.

Ceci est Al au fait que le ressort 6 est plus fort que le ressort 9.

Le contact ent-e les ressorts 6 et 9 se maintient aussi dans cette po-
sition.

Si, apres l'arrét du mécanisme le bras de p.u. 54 revient & la goupille
5, celle-ci est donc poussé de nouveau vers le base.

Le point d'application du ressort 6 est & nouveau déplacé vers.le bas,
ce qui fait que le ressort saute en haut et le contact entre les deux
ressorts 6 et 9 est interrompu  (voir a).
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Le mécanisme d'entrainement et du nombre de tours (voir lsa fig,3)

La poulie 261 qui est fixée sur l'axe du moteur a 3 étages avec des
diamétres différents, & savoirs
pour 33 1/3 - 45 et 78 tours/min. du plateau.

Contre cette poulie, la roue intermédiaire 195 est poussée avec le
ressort 200. La force de traction de ce ressort doit &tre comprise
entre 90 et 110 gr.

Cette roue intermédiaire 195 marche aussi contre le bord du plateau
165, ,

Le cdté inférieur de la roue intermédiaire ne doit pas marcher trop
prés du bord de la surface de roulement contre le plateau.

Si le mécanisme est placé dans la position 78 tours/min, la distance
coté inférieur de la roue intermédiaire Jjusqu'au coté inférieur du
plateau doit &tre au moins 1,5 mm (voir la fig.47).

La disposition des axess du moteur, de la roue intermédiaire et du
plateau est choisie de telle fagon que la roue intermédiaire en caout-
chouc ne peut étre serrée jamais entre la poulie du moteur et le
plateau.

Par le mécanisme de verrouillage de 1l'équerre 183 et le levier 193,
la roue intermédiaire peut étre placée sur les divers &étages de la
poulie du moteur par la commutation du bouton 189,

En outre, on a prévu encore une position zéro dans ce mécanisme,en
suite de quoi la roue intermédiaire peut &tre soulevée de la poulie
du moteur et du plateau.

Cette position zéro est prévue pour prévenir, si l'appareil n'est pas
utilisé pendant un long temps, que la roue intermédiaire en caoutchouc
est imprimée par la poulie du moteur.

Par cette pression & un endroit déterminé, il pourrait se produire une
bosse dars le caoutchouc, ce qui peut causer un pleurage, Il y a

deux sortes de roues intermédiaires, & savoirs pour les appareils ap-
propids pour 40-50 ou 60 c/s et une pour 25 c¢/s, parce que la poulie
d'un moteur de 25 c/s est beaucoup plus épaisse (voir pour cela,la
liste des pidces). L'entier mécanisme est suspendu 3 ressort sur irois
points % la plaque de base 1 (voir la fig.48).

Avec des cames en bout 220, les ressorts 225 sont ajustéds de telle
fagon, qu'il y a une distance de 1 3 1 1/2 mm entre la plaque 181 et
la plague de base 1,

Ceci est mesuré, lorsque la plaque de base se trouve en position hori-
zontale,

Le bras de p.u.

Le bras 54 est fixé de fagon mobile(dans le plan vertical) & 1'équerre
63 au moyen de l'axe 66 (voir la fige49).

La goupille de levage 92 fait saillie & travers le trou dans 1l'équerre
63 =t est poussée toujours & un seul c¢dté du trou par le ressort 67,
Ceci pour éviter du jeus.

La force, avec laquelle le ressort 67 presse contre la goupille de le-
vage 92, doit &tre environ 60 gr (voir la fig.49).

La goupille de levage accomplit deux fonctions. En premier lieu,elle
commande la déviation du bras dans le plan horizontal., En second lieu
cette goupille presse le bras de p.u. 54 en haut contre le ressort 60.
Dans la partie sphérique du bras, le ressort & lames 60 a été fixé.
L'extrémité de celui-ci doit &tre recourbéd vers le bas par la vis de’
réglage 62, Ainsi, 1l'on peut déplacer le point de contact de la gou-
pille de levage 92 avec le ressort 60 par rapport au bras. Ainsi 1l'angle
entre le bras et la plaque de base, a une position déterminée de la
goupille de levage, peut étre ajusté.
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L'équerre 63 doit &tre fixée de la fagon suivante sur 1l'axe 90 au
moyen de la vis de réglage,65, La vis de réglage 62 est tournéde si
loin vers l'extérieur que le ressort & lames 60 se trouve contre le
bras (v01r la fig.49a). Le mécanisme de changement est mis en mouve-
ment et la goupille de levage 92 amenée dans lz position la plus hau-
te. Alors, l'équerre 63 est ajustée de telle fagon que la pointe de
lfaiguille se trouve & une distance de 25 mm au dessus du cdté supé-
rieur du plateau (voir la fig.50). La vis de réglage 65 est serrde
maintenant.

Puis, la vis de réglage 62 est vissée si loin que la pointe de 1'ai-
guille se trouve 2 une distance de 26 1/2 mm au dessus du cdté supé-
rieur du plateau (voir la fig.50).

La languette de réglage & 1l'équerre 63 (voir la fige.51) doit &tre cour-
bée de telle fagon gque, si la goupille de levage se trouve dans la
position la plus basse, la pointe de 1l'aiguille juste touche le feutre
sur le plateau. _

Si 1'on met un disque sur 1=z >lateau maintenant et on y place l'al-
gullle, le bras 54 ne doit pas toucher la languette de réglage 2
1'équerre 63, La pression de l'aiguille doit &tre comprise entre 11

et 13 gre.

Commutateur de p.u. SK2, (voir la fig.52)

Immédiatement lorsque le rouleau de commande 128 commence & tourner,la
goupille 129 glisse du ressort & lames 114 et les contacts 114 et 113
sont fermés.

Ceci arrive donc pendant le changement de disques pour prévenir qu'un
cragquement est audible dans le haut-~parleur lorsque le moteur est bran-
ché ou débranché,

31 le rouleau de commande revient dans la position d'arrét, la goupille
129 ouvre & nouveau le contact, en poussant.

La languette & 1l'équerre 111, & laguelle le commutateur de p.u. est
fixé, sert & réduire le jeu dans l'axe 124.

Cette équerre doit &tre recourbde de telle fagon que l'axe 124 n'a

plus de jeu axial,

Moteur

Ce moteur est un moteur asynchrone, Le nombre de tours 2 une fréquence
de réseau de 50 ¢/s est un peu plus haut que 2600 tours/min.
A une fréquence de réseau de 60 c¢/s, ce nombre de tours est conformé-
ment plus haut et & 40 ¢/s plus bas.
Or, pour pouvoir utiliser le méme moteur pour 40-50 et 60 c/s, on a
développé des poulies de diamétres différents, pour compenser cette
différence dans le nombre de tourse
Comme il a été décrit déja, le nombre de tours & 50 c¢/s: est 2600
tours/min. & 60 c/s, ceci est alors 6 x 2600 = + 3120 tours/min.

2
Le nombre de tours et donc aussi la vitesse circonférentislle de la
poulie du moteur sont devenus beaucoup plus grandse.
Le plateau fera donc un nombre de tours/min, beaucoup plus grand.
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En utilisant maintenant une poulie plus mince (dont tous les trois
étages sont proportionnellement plus minces) cette différence de vi-
tesse peut étre compenséde. Pour une fréquence de réseau de 40 c/s,
il faut faire l'inverse.

Sur le stator, 2 bobines séparées ont été glissées, lesquelles cha-
cune sont appropriées pour une tension de 110 V., Bn connectant ces
bobines en série ou en parallele, on peut faire approprié le moteur
pour 220 V- ou 110 V respectivement,

Puis, il y a aussi de types d'appareils qui sont équipés d'un carous-
sel, Ainsi 1l'appareil peut &tre fait approprié pour 110-127 et 220 V
par commutatione.

Pour la tension de réseau de 127 V, les bobines sont connectdes en
parallele et on a mis en série une résistance pour compenser la dif-
férence de tension entre 110 et 127 V (voir la fig.3).

Pour les moteurs appropriés pour une fréquence de résgau de 40 c/s,
on a aussi mis en série une résistance pour limiter le courant de
démarrage., Zn cas d'un remplacement ou une réparation éventuelle,

on livrera le moteur standard pour 50 c/s pour une fréguence de
rjseau de 40 ¢/s ou 60 c¢/s, avec une poulie séparée de 40 c/s ou 60
C/Se

Cette poulie séparée doit alors &tre échangde avec celle sur le
moteur (qui est approprié pour 50 c¢/s). Pour une fréquence de réseau
de 25 ¢/s, un tout autre moteur est nécessaire. Cette différence de
fréquence par rapport & 50 c¢/s est trop grande que seul 1'échange de
la poulie du moteur suffit.

Avec ce moteur les bobines sont connectées aussi pour une tension de
réseau de 110 V contrairement & celles de 40-50 et 60 c/s.

/" Le moteur est muni de paliers de bronze de palier retenant l'huile.

Contre ces paliers se trouve un feutre imprégné d'huile., Puisque les

; paliers sont poreux, ils absorbent 1l'huile du feutre susmentionné,

. Ainsi, il y a un graissage efficace de l'axe du rotor dans les palierse

Si le palier est lubrifié avec de grands intervalles, le feutre ab-

. sorbe l'huile et le palier fait qu'il existe une amende uniforme de

\ cette huile vers 1l'axe du moteur.

Gr/TV



Fig,

Pos, Désignation Numéro de code
2; 4 Ensemble commutateur 49 946 68,0
15
12 | 4 | Vis cylindrique 2,6 x 5 A9 999 99/2,6x

15

15 | 2 | Vis cylindrique 3x6 A9 999 99/3x10
16 | 2 | Vis cylindrique 3x5 A9 999 99/3x10
20+ '
211 5 Ensemble ressort & lames + broche 49 945 94.0
21+
22 | 5 Ensemble ressort & lames + broche 49 945 95.0
23 5 Voir pos.3T
24 | 5 Levier 49 954 19.0
25 | 5 Bouton gdémarrage) P5 515 53/04
26 | 5 | Bouton (arrdt) P5 515 54/04
27 | 5 | Bouton (7"-10"-12") P5 515 55/04
30 5 Ressort de torsion 49 954 21.0
31-
3315 Voir pos.37 _
34 |5 Vis cylindrique 3x5 A9 999 99/3x10
3515 Bague d'arrdt 3,2 A9 868 07.0
37-1 5 Ensemble levier de démarrzge + équerre de dé-
39 marrage (complet).Seulement 3 livrer ensemble

avec poss 23’31,32,33734)45,46:47 49 946 06.0
40 | 5 Equerre 49 954 2640
4115 Cliquet d'arrét 49 954 27.0
42 | 5 Raccord de fil 49 954 28.0
43 | 5 Vis cylindrigue 2,6x5 £9 999 99/

2,6 x 15

44+
48-] 2 Insemble équerre d'arrét (complet) 49 945 96.0
5%
45 5 Broche 49 954 30.0
46 | 5 Anneau de pression & ressort 3 A9 999 86/3
47 | 5 Bague d'arrdt 2,3 A9 868 07.0
53 |2 Goupille de vis 49 954 35.0
54~
€6 | 1 Ensemble bras du p,u. 49 946 T4.0
2% 1 Ressort 49 954 41.0
72 | 1 Ensemble colonne 49 946 T5.0
1 1 Ressort de traction 49 933 T70.0
74 | 1 Vis cylindrique 3x10 — |49 999 99/3x10
15~ '
89 | 1 Znsemble presse-disques 49 946 07.0
78 | 1 Coulisse P5 515 57731
8T | 1 Vis cylindrique 4x10 A9 999 99/4x12
88 1 1 Bague d'arrét 4 A9 999 _88/4
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Pos. Fié; Désignation Numéro de code
91+

92 4 Snsemble équerre + goupille de levage 49 945 97.0
94~

98 | 4 Ensemble plaque d'arr8t + ressort 49 945 98.0

97 | 4 Vis -cylindrique 3x5 A9 999 99/3x10
98 | 4 Rondelle 3 A9 999 88/3
99 | 4 Ressort de pression 49 954 61.0
1014

102 4 Ensemble plague de friction + broche 49 945 99.0
1031 4 Ressort de traction ‘ 49 935 42.0
1051} 4 Entraineur 49 954 67.0
107] 4 Ressort 49 954 69.0
1091 4 Bague d'arrét 5 A9 868 07.0
110 2 Vis cylindrique 3x5 A9 999 99/3x10
§14- : \

17| 4 Ensemble commutateur du p.u. 49 946 T7.0
118] 6 Vis cylindrique 3x5 A9 999 99/3x10
120] 6 Rondelle 3 (% pos.118) A9 999 88/3
122 1 Vis cylindrique 3x6 A9 999 99/3x10
125] 2 Goupille de tension 2x20 07 593 3740
1264

1271 2 Ensemble équerre de levage + broches 49 946 00.0
1284 2 Ensemble rouleau de commande 49 946 0140
129

131] 2 Raccord fileté 49 954 8160
1321 2 Ecrou hexagonal 5 A9 999 93/M5
133 2 Disque % cames 9 954 82.0
134 2 Ressort & lames 49 954 8360
1351 2 Vis cylindrique 2,6 x 6 AS 999 99/2,6x

15

136} 2 Anneau denté & ressort 2,6 x 6 A9 999 87/3
1371 2 Ensemble roue tangente P5 515 62/34
138| 2 Ressort 49 954 84.0
1391 2 Dent de commutation 49 994 ©5.0

140 2 Rondelle 5 A9 999 88/5

141] 2 Anneau de pression & ressort A9 999 86/5
1421 2 Zcrou hexagonal 5 AZ 999 93/M5
143~

145 2 Ensemble palpeur + &querre 49 946 78.0
1471 2 BEnsemble trépied 49 946 T0.0
1484 Ensemble levier de changement + levier d'arrd 49 946 02.0
1591 2 Seulement & livrer ensemble

15212 Rouleau 49 954 93.0
1531 2 Rondelle 4 07 037 00,0
154 2 Bague d'arrdt 3,2 (voir aussi pos.157) A9 868 07.0
4551 2 ' Ressort-de traction —— BR S, S-Sy 89 -312-14.3-¢-

155

Rests szztu»t,L:n Nowisessc ‘«u«.LJL 49.954. 94 ¢ oW W,
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Fig.

Pos. Désignation Numéro de codé
156 | 1 Ressort & lames _ 49 933 TT.2
157 | 1 Vis cylindrique 3x6 (dans pos.156) dans fige1

au lieu de pos.154 A9 999 99/3%1(
159 | 2 Vis cylindrique 3x8 A9 999 99/3x10
160 | 2 Anneau 49 954 97.0
161 | 2 Anneau 49 954 98.0
162 | 2 | Cage de billes P5 515 59/04
163 | 2 | Bille (5/32) A9 999 T1/61
164 | 2 | Raccord P5 515 60/34
165 | 1 Ensemble plateau 49 946 03.0 g

4 %%Ql O - w....,-.%gm.\.
169 | 1 Rondelle élastique uM»K\ ﬁxaﬂbutkyh 49 9
170 | 3 | Résistance 470 kQ A9 999 00/470K
1721 5 Ressort 49 955 37.0
173 | 5 | Rondelle 2,6 A9 999 88/3 -
175 | 2 | Vis cylindrique 3x5 A9 999 99/3x10
183,
184,
193, 3 Ensemble équerre de commutateur + &querre de 49 946 04.0
194, la roue intermédiaire.Seulement 3 livrer en-
198, semble
199
186 | 3 Broche de tension 2x24 07 593 37.0
187 | 3 Ressort de pression 49 955 04.0
188 | 3 Bague d'arrét 5 A9 848 o07.0
189 | 3 Bouton P5 515 63/04
192 1 3 Vis de réglage 3x8 A9 999 97/3x10
193+| 3 Voir pos,183
194
195 | 3 < | Ensemble roue interméddiaire 40-50-60 c¢/s - 49 946 56.0
195 | 3 Ensemble roue intermédiaire 25 ¢/s 49 946 71,0
196 | 3 Anneau JB &70 €3.0
197 | 3 | Bague d'arrdt 2,3 A9 868 07.0
198 | 3 Voir pos.183
199 | 3 Bague d'arrét 3,2 A3 868 07.0
200 3 Ressort de traction 49 033 70.0
203 | 3 Plaque A3 227 T70.0
206 | 3 Résistance 3,5 W 48 765 05/2009
209 | 3 Vis.cylindrique 3x8 A9 999 99/3x1q
214 | 3 Vis cylindrique 3x6 A9 999 99/3x1(4
220 | 2 Disque de ressort 49 935 31.0
g2 I 2 Vis cylindrique 3x18 A9 999 99/3x15
222 | 2 Intretoise A9 999 90/3,54
39

223 | 2 Hanchon 49 936 00.0
224 | 2 Jcrou hexagonzl A9 999 93/13
225 ! 2 - ' 2essort de »ression 49,935 30.0
227 - 6 3loc de connexion 571 75.0
230 3 Znsemble bouton ’3 228

26.0




~36=

Pos.|Fig, | Désignation Numéro de codg

233=-

234-] 6 Ensemble suspension 49 946 05.0
235

236 | 1 Broche de changement 49 914 59.0

238 1 Broche de changement (pour disques de 45 tours|) AGT005

239 | 1 Adaptateur (pour disques de 45 tours) P5 515 79/31

252 Huile de graissage XS 007 12.0

254 Graisse de roulement & billes A9 866 79.1

255 Graisse de graphite ' X 013 58

261= .

272 | 3 Moteur(complet) pour AG1003-19+75-95(50¢/s) 49 266 45
idem | 3 Moteur(complet) pour AG1003-33-48 (25 c/s) 49 266 65,0
idem | 3 Moteur (complet) pour AG1003-46-47 (60 ¢/s) 49 266 45.0+

Poulie pour 60 c¢/s ‘ 49 938 80.0
idem { 3 Moteur(complet) pour AG1003-44 (40 c/s) 49 266 45,0+
Poulie pour 40 c¢/s 49 938 82.0

261 | 3 Poulie pour 40 c¢/s 49 938 82,0

261 | 3 Poulie pour 50 ¢/s 49 938 79.0

261 | 3 Poulie pour 60 c/s 49 938 80.0

262 | 3 Vis de réglage 49 937 15.0

264 | 3 Palier supérieur (avec trou) 49 927 04.0

geT 13 Bille 1/8® 89 205 02,0

2701 3 Palier inférieur ‘ 49 927 05.0
| R2 3 Résistance chutrice pour moteur 3 40 C/s :

. (461003-44) 48 494 1o/15§
Cordon de montage (2—p61es)‘ R 216 XN/o5NE
Cordon de p.u. (en bras de p.u. P0s.54) R 292 KN/O1K
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